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32

< 4 o a A a
NATN 4.1.2 Ii'I?f'llJ'l?ﬂfTi'lJNallJOﬁ’)ll‘l.lS0ﬂizlﬂ'ﬂﬂ’lﬂQ'ﬂ‘Nf[llll’lﬂ’lﬂﬂﬁllﬂﬂlli)»lﬂﬂﬂ

' 4 " @ ' - " @ ' 1 '
AEURAEIAY 50 AUTOUVUINATTIMIIAY 10), AUNAUVBINTHINLIINDY ,,=[‘-°)_
£ 20

. 036 -0.216||036 -0.156| 036 1.08] [1.69 3276 | |3.24  5.832

> i

-0.216 1.44 -0.156 6.76 | [1.08 12.96 i 3.276 1296 |5.832 12.96

lunsdl SD(e,) fmwiiu 1.0 3.0 5.0 7.0 9.0 Rraaquiail

j nnaplanls.,u'nsmmm ; "N]OWH?]NWIB‘J

INWANITINY BAYES szansnmaunsdl

‘UfNﬂ'lﬂ'H?fll'ﬂuﬁ‘UBQWﬁ ?J

voamusay aese il

ﬂﬂi ua..mumuamuumsgm

2 e B, u L =036, 07=1.44,6.76

#azINAIAKNLIN ¥ Tum N1 7 uazh SD(g,) =3.0

@) e B, uaz B, uf'm I =501 o= 0.36,02=12.96 UAZIINNIA

uan ¥ lumsieit v2 ﬁmﬁ 1 16, 4SD(¢,) = 1.0,3.0 YA n

‘ @( £,) =5.0,7.081 n =10, 20,

30, 50 uaz SD(e,) = 9.:f1 7 = 10, 20, 30, 50 Wy BAYES Isz@nsamuinnh

MLELOGNOR.Mﬁ uxﬂnﬁjﬂﬂﬁzﬂ WﬁWﬂﬁﬂ@ 2,25, 2.6,3.1,32

SD(g,) = 1.0,3.0%nm 7 wuh MLEL‘QGNORMAL 1111Js~anﬁmwmnm1 BAYES Uafin

R LN 1 -

o AL l UAHTUNUDIAU p=7.0 M 1.69, o, = 12.96 HazINNIN

MLELOGNORMAL 'l ﬂﬁﬂ‘lﬂﬁ

HUIN Y 'lumswn v2 N3 2.3, 2.4, 2.8, 3.4 1 SD(g,) = 1.0, 3.0 ym n wazdt SD(e,) =
5.0,7.0 1 n =30, 50, 70, 90 waz#i SD(g,) =9.0 1 7 = 90 W3 MLELOGNORMAL 1
UszAnFnminnnd BAYES uathit SD(e,) = 5.0,7.0 1 n = 10, 20 uazdt SD(g,) = 9.0 fn
n =10, 20, 30, 50, 70 Wu31 BAYES 1¥)sz@nsnimuinnin MLELOGNORMAL

) iife B, uaz B, Samduiusiu p=9.0f102=3.24,02=12.96 SD(g,)= 1.0,



33

0 J 0 T
3.0, 5.0, 7.0 NAf1 7 wazn SD(g,) = 9.0 1 n = 50, 70, 90 WU MLELOGNORMAL 1+
Usz@naminnnd1 BAYES uatii SD(g,) = 9.0, 7.0 o1 n = 10, 20, 30 wu1 BAYES ¥
Usz@nFnmuinnit MLELOGNORMAL

A v 1 a &
2, nna;ﬂmowmmaunmwu

' 4 o 1] " : 4 L% | )

A1 AMSE 9eiiuna Iduanailovuiad o 1umudy 11199910 U11aR20074
P J ° 9 - Y o : a a @
muvuih lanundsdsuesanueudssvesdlszinuanas suiudssaninmvessa

a 4 a J A k
ﬂszmmmswmaw:mwuma-u ¢

",

3. waagUiieanENHE sz nI 13 1Emes, a1 s sauve s niiines

=) [y 1 4' / |3
HIDITAVVDITIHIUS UL LM T§71Y,

fil AMSE €% /h AT \ uisznienailiaes, anmuls

a 3 - v v o & '
ﬂi?UUﬂQWﬁHJMﬂ; NIinve 'uu lﬁﬂﬁﬂ'lﬂﬂ"ﬁl]ﬂﬂﬁizﬂ')'lﬂ

a L4 4
WA BT, anuusifso, sgmmmmmﬂmﬂmﬁaulﬂu

[ [l a @ 0 ‘\ a o P v o o
Faaunudsiumun AMS Zihuwsiinesvzanaioanduiius
SEMINININEMeS,  anunsils ey N30 STAUVOITIUTIAVUIIATTIU

P 4
INUYY

AULININTNEINS
AN TUNMINGA Y



34

P ) - ' 2.0 ] -t a o
(3) WBNNIADIAUNAYYDINTLUINUIINDY =" ) Tauumnmawmmmsmmmls

=30
y

s ¥ veaminiiinesvesmsusniasnen fail

144 -0.648 - 144 -0.468
- ATUN 2 Vv =

~0.648 3.24 ~0.468 1521

144 324 i 676  9.828
-NaN 4y -

324 29.16 9.828 29.16

Y]

LA

AULINENINYINS
ARIAATAUNM TN



womnel MLE BAYES
NORMAL n3din 1 n3din 2 n3din 3 nidin 4 ] mdins
N=10
SD(e,)
10 02441485 02484357 02651657 02736752 02788157
30 02764517 02524216 \ 02774276 02842453 0291572
50 03705841 02912 505468 03664513 0432753
70 04395876 0.3 1463 38427 753 0418418 06115732
90 06857653 0. 0.4842745 0.6024273 06524372
N=20 +
SD(e,) i
10 0.09871642 108243 0.120735 0.130148
30 0.1212547 0.110475 0.1341672 0.1426541
50 0.1882214 01 " 01691245, 75 0.18512456 0.1928415
70 02132453 7 3 0.2095126 02152156
90 03648627 022148 . s >4 03554315 03602415
N=30 b, U2
SDE) R \
10 0.08711464 Yy 2 o 58 8 0.08951675 0.1584184
3.0 009121635 24876 | 4 *.0.09G5 4 009351275 0.162241
50 0.1082451 0.0912158 009174 0.1344622 0.1542573 0.1782185
70 0.1442642 0.1004573 540 1= =" 1083 0.1514856 0.1624573 0.1874126
90 02422382 01913457, [ 10 022 0230145 02381542 02514715
N-so - "fg:v—"'_' f):
SDe,)
10 0.10034215 0.12054184
30 005281246 71 0054 0.11545124 0.13592634
50 o.oessmsj 0.0632437 0.08942764 0.1182415 0.1291345 0.1464124
70 0.1001145 00794582 0.11415732 0.1275127 0.1354584 0.158215
90 1 Lot 2 1 oJagasm 0.1662188
N=170 J
SD(e,) | 4 -
10 002524762 0.0287546 To.04243154 642157 00771484 | 00839542
03 3@ odo 45y 0.0%31 00781 00940152
50 0.0487 0057518 | Filo 675248 0.08210 0.09432 ' 0.101262
7Y 0.06717528 00751474 0.08225415 0.08831546 0.10072484 0.124421
90 0.09831487 0.0845413 0.08912753 0.1005184 0.11072458 0.135874
N=90
SD(e,)
10 0.01916485 0.0244375 0.0305745 0.0464675 0.05215473 0.0632156
30 002135198 0.0351542 0.04148741 0.0544372 0.06421574 00752411
50 0.03923475 0.0464275 0.05124613 0.0625724 0.07642765 0.08821463
70 0.04496357 0.0524245 00575276 00701579 0.08824518 0.09442184
90 007914752 0.0584572 0.06657437 0.0842751 0.09842755 0.1101463

35




36

- & o a I - P a
NMITNN 4.1.3 mtmnsmm]naumn'Juﬂsamztﬂumﬂmmquuw1nmsuvmmﬂnn

@undominy 50 daudoauuinasg iy 10), AURATYDINITUINIIADY ﬂ=(2-°}
£*l30

p 144 -0.648(|1.44 0468|144 324||6.76 9.828 | [12.96 17.496

u

-0.648 3.24 | [-0.468 15.21( (3.24 29.16( |9.828 29.16 | [17.496 29.16

Tunsdl SD(g,) fifwiiy 1.0 3.0 5.0 7.0 9.0 lAwaagUdsil

INWANITIN WU ML ' ES Hszansnmaiunsdivesnn

wnvmummmumnspu'umm

N

AMFUNUTYOINITIRDS

v
wilsey fase i

(6) iiio Bo Ut

HuIn ¥ lumis1en v3 n M n uagh SD(g,) =3.0

fil 7 = 10, 20, 30, 50 LAZN Y00 wAf. n Wy BAYES 1Wdssaniaminnnd
MLELOGNORMAL mumnm an-u- A 3 ndn 12, 13, 16, 1.7, 18
nSD(g,)=1.0 ynm -hu_ngﬁ, 1 0. 7.0 0, 70, 90 uazh SD(g,) =9.0

BAYES uadii SD(e, )= 3.0,

5.0,7.0 i1 n = 10, 20@ —o,zmso,so,m WU BAYES 19

Uszdninmuinndt MLELOGNORMAL

o SHEPRINT WY AN -samor

wuan o Tumisefiles asdin 1.1, 2.2, 126,32 n SD( e = 1.0 ynM 7 uam Sz, ) =30,
R RN NI N TR
Usz@nBMnuINnI1 BAYES uatin SD?Zl 3.0,5.0, 7.0 A1 7 = 10, 20, 30 WU71 BAYES
1¥sz@nsnimannndt MLELOGNORMAL
®) e B, uay B, fianduiuiiu p =5.0,7.01 o2 = 1.44,6.76, 02 =29.16

wazeanmanuan v lumsiedl w3 n3dif 23,24,2.7,2.8,3.3,3.4 @ SD(g,) = 1.0,3.0 90
A1 n waz SD(g,) =5.0,7.0 A1 n = 30, 50, 70, 90 uaz SD(g,) = 9.0 A1 N = 70, 90 WUN
MLELOGNORMAL 1#isz@nSnmannndi BAYES uad SD(g,) = 5.0, 7.0 i1 N = 10, 20



37

uwazit SD(g,) = 90 1 N = 10, 20, 30, 50 wuh BAYES Wlsz@nSamuinnh
MLELOGNORMAL

©) o B, uaz B, fanduiuiiu p 908102 =12.96,02= 1.69 71 SD(g,) -
1.0,3.0,5.0,9.0 N n wazdt SD(g,) =9.0 M n =30, 50, 70, 90 WU MLELOGNORMAL
WszAnamunnnd1 BAYES uadhit SD(e,) = 9.0, 7.0 1 n = 10, 20 wud1 BAYES 1%
Use@nFnIMuIANI MLELOGNORMAL

" — ™
a ° 9 @ a a o
wmuvui anulsisa an  ANUSTANTAINYDIAD

a d
Uszuunisumes ozt

a d A
‘51.]7')14‘"8#“171”[5!65 139

' a 4
TUAUDICHINNIIIURDT, ﬂ'J'lllllTJi

a 4 o L+ - 4 a J 4 v o '
ﬂi’m'ummﬂumas M?oszﬂ‘u'ua { H 17 T TUINUYU 1ﬁ0401nﬁnﬁuwuﬁizﬂ‘m
S b 2/ ;

mﬂﬁma{ AL 3 = P38 1u1mqmmﬂmmﬂﬁawi‘lu

) ' 4 v o J
’fg ﬂﬂiﬂzﬁﬂﬁﬂlﬁﬂﬂﬂﬁuwuﬁ

dadunulsduaun }f‘T“ NINYOIRI

e

5TUIINIINNDS, ﬂ?’ﬂl . ] Eﬁuumd’mtﬁmmummsm

! |
INUUU

AULININTNEINS
RINNIUUNIININY



38

4.2 manffsuieuinlszinamniiinesmsoasesnsdinmunlsa ¥, mlannenmisuen
L [v) o d
uvadenuesaliithulnd Tawerdundnms InY, Medsanunrsezihugaga S8Baud

A' v U U a d o
mo'lsmﬂmmmneunwammumas 201

o v d a 1 4 4 4 o v 4 ad
WadefilumsnSouifivusinavvesnumavanunmanaoumdeunds  nsdin
aunlsa ¥, wlasmnninmsusnussdenuesifaldilulnd Taserdondnns InY, &t
anumseziugega uardBiFaudideldmsusnussneuihnlndaesdaunls wiudu 3 a1s

v
NI Al

(1) ilennApsAuRdIued Tasutansdimumumsngny

wlsisausay ¥V v

- [0.09 Wil 3 , 009 —0.039
-nsfing ¥ o= -2
~0.039 1.69
o 04225 0819
-nsfin3 ¥ o=
0819 324
-NSAUN SV =

=

)

wams39oR 14 naeddagrsede i o

A EJ’J‘VIEJVITWEJ']ﬂi
quﬂﬁﬂ‘im UA1AINYAY



39

M3 4.2.1 LaARUNABANNAAINABUM T unaema nna ldnInmsdszanannniines

Yy aa ad A 1 o '
miamwﬂmsmmmmxrﬂuvqn 1RZIBIUTINBINADIAUNALUBINM ILUDNUIINOU

0.5)
£=l1o)
AMSE
Nl MLELOG BAYESLOG
NORMAL i 1 min2 [ mads [ made | mads

N=10

SD(e,)
10 02751473 02781457 029518 | 0304309 03227393 0.345636
30 03361755 0.2992186 ) 31 03832589 04127944
50 04793165 0.3548974 ~ _ 04322868 04946726
70 0.7831674 0.4024587 . 014624812 R 06412634 0.8286763
9.0 0.9313869 0.504 7849 0.758282 0.8867226
N=20 '

SD(e,,) ' \ -
10 0.1300345 ) 32649 0.1701914
30 0.1559148 0.14 . 1703265 0.191609
50 0.1899125 210 163468~ 44 0.16 7546 02012431
7.0 02263457 0.17 3265 " 0.190: 1984494 02819338
9.0 05034817 1199315 1213685 — 7 925 03238288
N=30 - ; ﬂfi f ,\

SD(g,) e
10 0.0890358 0.08963 Dodes s 78 0.1083474 0.1210928
30 0.09766525 0.093 0.0 9.~ 1A Jo.1203664 0.1313374 01501372
50 0.1471468 0.1102007 2 — 32 0.1426193 0.1625489
7.0 0.1777649 0.1205002 TSy — 45 0.167771 0.1824749
9.0 0.3464258 0.1321077 20816120 0.1970457 02380277
N=50 iI=

SD(e,) -
10 004530315 461676 | 89 00761278
30 0.05801353 142 #8662 0.0847056
50 00773615 00477158 0.0625276 0.0688983 47367 0.0902561
7.0 0.0932371 omugesﬁ 0.0807561 ﬂgmm 0.0902324 0.1434508
90 01915724 [m §OOTINISTomy |y 90.086821 Loy 1 ; ; 0.2006638
vl dificy ﬁ“& HiJ

SD(e,) LT
10 0.03189325 0.0320094 0.03310855 00361236, | 005462082 73
30 o ' 0.0567661™y 5 460373007 ! X X 3
50 0, s aoﬂuﬁs [ (o 0421759 W 0.0023937
70 To.07238751 0.0507225 00521124 00654179 00860252 0.1004304
90 0.1021595 0.0652231 0.0737959 0.0807506 00907422 0.1218232
N=90

SD(e,)
10 001952464 00237922 0.0250072 0.0270898 0.034411 0.04055989
30 002602316 00279165 0.0293621 00322655 0.038005 0.04850334
50 004371319 00296222 00300182 00457383 0.054991 00672396
7.0 0.05535176 0.0352252 0.043226 00574998 0072551 0.0862885
90 0.08326752 0.0564475 00611535 00852944 0.091307 0.09718596




40

-' A @ a N d“ ° a
NASIT 421 aunseaglradiedusdaszilumnsidiiineanninmsusnusning

i 0.5
“tiarf
009 -0017]/009 -0.039|(0.09 027]|[04225 0819|081 1458

V =
_0017 036 ||-0039 1.69 [|027 324 [|osi9 324 [|1.458 3.4

J 3 1w 1 J 1 4 1 '
(mm'a'mmﬂ‘u 50 AUVYAVUNIATTIUINAY 10), ANUNDVYDINITUINUIINDOY

B

Tunsdl SD(g,) fifnwiiy 1.0 3.0 5.0 7.0 9.0 TAwaagUail

= a a L a é
1. waagUoalszansaimees V*mmwmumm
awv " v a a S
INHANI Y O&BAYES Iszansnmaunsal
;J

ﬂoaﬁmnﬁuﬁufwmmwm 372
‘/

ime3 wazdudsuuuATg Il
yoadulsaw Asde il

(10) 1iio B, ua 2=0.09, 0} =0.36,1.69

tazonmARuIn v Tum 0 ynM n uazh SD(g,) =

11191 MLENORMAL a2u1ndnss n3tin 1.7, 1.8 7 SD(g,) = 1.0 90
il n uazn SD(g,) = 3.0 A1 n =78 §31 MLENORMAL 1dszdnEamannni

BAYES uati SD(g,

) e p, uaﬂﬂ, U =750 mo_-ﬂ]= 0.09, o =324 wazAN
maruan v Tumsiei va nadlii 2.7 71SD(e,) =20, 3.0 ynf1 7 uaz SD(g,) =5.0,7.0,9.0

i n =90 wuiﬂ%ﬁ»@.ﬁﬁéﬁ@%&]xﬂﬂfﬁﬁﬁ SD(¢,)=5.0, 7.0,

9.0 i1 n = 10,2080, 50, 70 WuH1 BAYES lﬁﬂszﬁnﬁmmnﬂ‘h MLENORMAL dmn
mnwm@ ﬂ?@ﬁﬂﬁlm &I%f‘? 5 ,ﬁla3al]ﬂfi‘l n WuN
MLENORMAL 1#sziimsnmmannnat BAYES uathii SD?j,l)gs.o, 7.0, 9.0 YA 7 WU
BAYES 1¥1sz@nsnmuinnit MLENORMAL

@) iile B, uaz B, fanduiusiu p=17.0 Mo?=04225 o2 =324 uazaINNIA
nuan ¥ Tumsedt w4 nsdin 2.3, 2.4, 2.8, 3.3, 34 @ SD(g,) = 1.0, 3.0 N 7 wazii
SD(e,) = 5.0, 7.0 M1 n =70, 90 wazii SD(g,) =9.0 1 1 = 90 Wy MLENORMAL 1#
Jsz@nZnminnnh BAYES uadhii SD(e,) = 5.0, 7.0 #1 n = 10, 20, 30, 50 uAzi



41

SD(g,) = 90 @1 n = 10, 20, 30, 50, 70 Wu31 BAYES l¥dsz@niamannni
MLENORMAL

(5) iio B, uaz B, Sanduwuiiup=9.0 o2=081,02=3.24 1 SD(e, )= 1.0,
30, 5.0, 7.0 YAf n uag@i SD(e,) = 9.0 f1 n = 50, 70, 90 WU MLENORMAL 1}
UszAnEnmunnnit BAYES uadiit SD(e,) = 9.0 1 n = 10, 20, 30 wu$1 BAYES ¥
Usz@nBn1mu1nnI1 MLENORMAL

2. waagiiievinadaes

A1 AMSE

A e A i
&mqmuw (HDI9INVUIAARIDY 1
e ———

a J ° o : a a o
muvui Idanuulsysa Maend  Aniulszaniamuesin

a 4 a
Uszanums1umes s

4 ' a 4
BITHINNINULADT, Auuls

a ¢ A @ P e w & = e & & v o '
U5MUDININADT N50T2A DIGIHTIYIUY UUH  IUDINNTAUTUANUDTITHIN
WA03, IWsWAnT, - i ammsg'luummmﬂmmﬂﬁauElu
‘-f.L...:-.._:;....;.';..;.‘.'.'.:;.‘;;'.'.*.:‘..‘-:;-'.‘.:‘.'.-.;_" am.anmmoanﬂuwuﬁ
sEnINmsiines, AL

- X
INTPUETATY

2 fuvesdufisauunasgiu
1

ﬂ‘UEJ’J‘VlEWlﬁWEJ\']ﬂﬁ
awwmmm UA1AINYAY



1.0
2.0

() ienninesAINALYBINSIINIINBY 4 =( Taouisnsdimumm3inganunls

1 4
Usaus v veamniiinesveamsinusineu Asil
a 0. 3 23 0.36 -0.156
- NSAIN 1 v has =Dals -psan2 p
-0216 144 -0.156 6.76
- 036 1.08 169 3276
- NSAN3 4 y =
1.08 12.96 3276 12.96
- ﬂsaﬁS v
WAN13IVVUAAL

]

L

AU INENTNEINS

ARIAATAUNM TN

42



43

MM 422 tEanuRasANNARIRAsUMAITBunal Nannaldninmisznamnniines

M

ad et ¢ A v - '
ﬂ]iﬁﬂﬂﬁﬂﬁiﬂ?ﬁﬂ?lﬂﬂ?iﬁzlﬂﬂgiqﬂ HRAZIBIUA INBNNIABIA UNALUBINTILVNIIVINOU

&

1.0
2.0
AMSE
womnel MLELOG BAYESLOG
NORMAL mai | mad2 [ mdds miie | mdds
n=10
SD(g,)
10 02751473 0.2828187 03068474 03227845 0.3502546 0.4147487
30 03361755 0301935 | 03707215 03931518 0.5804582
50 04793165 0 04144375 04412572 06584415
70 0.7831674 0.4228¢ 0.5214¢ 5713 06811754 08474153
9.0 09313869 39001 1 0.8842876 09034535
n=20 J 1
SDz) nee
10 0.1300345 - TP N 0.1672415 0.1812186
30 0.1559148 0 04524791 | 01734874 0.1932187
50 0.1899125 574 Apimigm 0 7 0.1844578 02195245
70 0.2263457 04754 01854788 02127658 03015824
9.0 0.5034817 23210 - 02512843 0.2882585 03211481 03472586
n=30 o \ \
SD(e,) ,  drer
10 0.0890358 00933 1 0.1254815 0.1451284
30 0.1196652 01002154 i ke 0o 01281 0.1394645 0.1541427
50 0.1471468 328877 7 F . 0.0264 0. 1 0.1584375 0.1724275
70 0.1777649 0.12223 0140 0.1562573 0.1851843 02035835
9.0 0.3464258 o.ugg?‘g_.}‘:'&-‘_.}o 1712345 02141459 0.2563253
n=>50 L..)r e I \ "
SD(e,) e :
10 0.0453034 ] 7 / 0.06415772 0.0788275
30 005801353 7 275 0.07245751 00864872
50 00773615 = 00623487 0.06823624 00720454 008574218 0.1074574
7.0 00932371 |+ 00682864 0.084421 00874275 0.10505124 0.1494576
90 5724y gl | 09808413 | | 008887 25454 02184277
P NAURPRIRE RN R K
SD(e,) | aj
10 0.03189325 00330043 |§ 0.03458358 2846 0.0562828 ) 00764847
Wﬂ Ftoskegirg ) || Gogetind) T &w @ﬂ 00858455
; oos2afss N | coosgral) S @oderis | || aisestse] L1 odestisd [[J ooomsea
709 007238751 0.06218725 005823978 00761582 0.0918497 0.11011285
90 0.1021595 0.0688416 0.07928748 0.0925723 0.1004297 0.12844157
n=90
SD(e,)
10 0.01952464 0.024438 0.02887489 00352215 0.0482274 0.0528869
30 0.02602316 0.0305181 0.03528413 00423547 00602548 0.0708245
50 0.04371319 00351842 003924137 00504578 0.0707284 00813784
70 0.05535176 00432485 0.04921348 0.0604578 00771275 0.0992784
90 0.08326752 00582426 0.06554184 0.0884215 0.0942457 0.1172755




44

-' A s - 1 JI'J ' =Y
VNAITNN 422 15mmwmwmman'nulsoaszﬁ‘lummmqquumnmsmmmﬂnﬂ

2.0
036 -0216|1036 -0.156| 036 1.08] |1.69 3276 | [3.24  5.832

AURduMINY 50 dudouuumnATT IO 10), AURATYDINITUINIINBY y=(‘-°}

V=

> bl

-0.216 1.44 -0.156 6.76 | [1.08 12.96 | |3.276 12.96 ’ 5.832 12.96

Tunsai SD(g,) fifwiiu 1.0 3.0 5.0 7.0 9.0 TAwaagldail

e

d
1. waagUdalszansanae ' FTNUMNALS

NNHANITINY v BAYES 1¥iszansmmaunsdl

O
' v o o a _J 4 1 a
YOI AN TUNUT VDI IIADS mm)s wazadoauuuIATIY
/ '

voaa il ey fewe 'l

(1) We B, u 2 =036, o;=

1.44, 6.76 LAZIINNIAN D(e,) = 1.0 901 n wazh
ANFA NN BAYES LAt

# SD(g,)=3.0M n =10,2 itz SD(e, )= ,9.0 YA 7 WU BAYES 1#

@) e B, unz B, Namduss = 0.36,02=12.96 uaz
INNIAKUIN ¥ THAITS 5 1.6, 1 B, 2.7;3.3 vuSD(s,) = 1.0,3.0 90

&)= 9.0 1 n =90 WuN
MLELOGNORMAL 1+ jﬂ @(e,) =5.0,7.081 1 = 10,20,
30, 50 uazi SD(g,) = 9.0flan = 10, 20, 30, 50 Wy BAYES iszAniamnnnd

MLELOGNORI\'ﬂ Hlﬂ Qn%ﬁ W?Wﬂqﬂﬁz 2.5, 256, 3.1, 32 'Vl

SD(g,) = 1.0,3.0%nm1 7 wuh MLELOGNORMAL 1¥ 'lszzﬁmmwmnn'n BAYES uath

N SN IT 7 x5

(3) e B, uay B, NaNTUNUSNU p=7.0 A o} = 1.69, 0, = 12.96 LAz

M n wozdi SD(e,)L

vnmaruan v lumsieit ¥s nsdii 2.3, 2.4, 2.8, 3.4 7 SD(e,.) = 1.0, 3.0 YAM 7 uagd
SD(g,) = 5.0, 7.0 f1 n = 30, 50, 70, 90 wazh SD(g,) = 9.0 M 7 = 90 Wuh
MLELOGNORMAL I¥lsz@nnmaunnni1 BAYES uathii SD(g,) =5.0,7.0 M1 n =10,
20 wazii SD(g,) =9.0 #1 n =10, 20, 30, 50, 70 Wu31 BAYES ¥sz@niamuinnm

MLELOGNORMAL



45

@ o B, unz B, Sanduiuiiu p- 90 Mo?=324,02=12.96 71 SD(g,)=
1.0, 3.0, 5.0, 7.0 YA 7 wazdi SD(g,) =9.0 M n = 50, 70, 90 W31 MLELOGNORMAL
Tsz@nsnmmnnnd BAYES uadhii SD(e,) =9.0,7.0 1 7 = 10,20, 30 Wy BAYES "
UszanFn1muInnd1t MLELOGNORMAL '

& v 1 a &
2. ﬂnuidmwummamamuw

ﬂ:dﬂwmmnumas 130

' a J
UINNIULADT, auls
a d A ’ = S ) = 2 - v o '
1]51111]04“1511117]05 NI0ITA1LAE G 31 U IHDINNANTUNUDITHIN

Anuulsils AsgIuveIANURMIAnADITIY

Wines,
o 1 4 o ' = m— - a 4 v o d
dadunulsAuaun AMSE Alsyinsn nua Wiineswranauiloandunus
sTINmines, anuusis r;; J0  szavvesdmdsauUIIATTIY
2 of : i

NNAYY

]

2
ﬂUEJ’J’VIEW]’ﬁWEJ”Iﬂ‘i

QW’]ﬁNﬂ‘iﬂJ UA1AINYAY



46

A S A ' 2.0 ' P a ¢
3) UBLINIABDIAUNAYVBINITLUINUVINOY ﬂ=( 2 ) IﬂU“UQﬂsmﬂ'ulu’“Sﬂ‘”ﬂ'nu(uh

3.0

v
Ususw y vesmniiiinesveamsuanuinou Al

WANIIIVOUAAIAINTIT 198

=

IS

(AN

144 -0.648 i 144 -0.468
- NIUN 2 vV =

-0.648 3.24 -0.468 1521

144 324 6.76  9.828
) K =

324 29164 9.828  29.16

' =

.!E
»

AULINENTNEINS

RN TAUNIINGIAE



47

MM 423 wEaenmasnnunaIamasumasaeunas nannaldommalszinamnniines

ﬁ as ad ¢ A 1 A v
NINANDEY w‘asmmmmzli‘luqaqn HAZISIUT IBNINIABTAUNAYVBIINIILDNUIINDU

E:

(2.0
3.0
AMSE
mTomnTsel MLELOG BAYESLOG
NORMAL n3din 1 l nadin 2 I n3dn 3 nadin 4 nadn s

n=10

SD(e,)
10 02751473 02945784 03131872 03501375 03775856 0.5343643
30 0.3361755 03121846 03874784 04032487 0.6412584
50 04793165 03 04321548 0453525 0.7272845
70 0.7831674 2451 0.5688 16775357 0702254 0.8685458
90 09313869 A 278 09022858 0.9294276

SD(e,) . g L OO
10 0.1300345 0 oso1z7n, | 0.1725875 0.1861545
30 0.1559148 i 13 : 1 0.1802843 0.1974846
50 0.1899125 1 Fe o 0.1872518 02281586
70 0.2263457 0,481 Rl A 02125159 0.3278541
90 05034817 il 02878194 * N03154854 03501243 0.4435286

n=230 " -'ﬂ";:, "1 ‘\

SD(e,) ‘ .-
10 0.0890358 09, et f 1 0.1427455 0.1635421
30 0.1196652 01081874 M o 1 0.1502585 0.1761538
50 0.1471468 8T - 0.1 14528 0.1624542 0.1832475
7.0 0.1777649 0.1371 - S 0.1855875 0.1901575 0.2358483
90 03464258 1942423 02205835 0.3624573

n=50 i;-) _

SD(z,) ¥z "
10 oosssonisd | ooso2ais o 00ssas7e 0.08153215
30 005801353 T 10722724 007625198 009257814
50 00773615 | 00682418 008124158 o.oaasnﬂ‘ 00922575 0.12142835
7.0 0.0932371 0752416 009712694 0.0971583 01272462 0.1632385
90 915724 ‘_& g [y 402654356 022528141

n=170 d

sp(e) | 4]
10 003189325 0.0352849 0.03726158 100492548 0.0624276. 008225185
0 8 7 0 ﬂ&ﬁ 0.09476528
. 00X oo 0 7 : | L; 0.0868: 0.10021525
700 007238751 00772148 009221284 00902751 009544218 0.11853754
90 0.1021595 00712489 0.09327871 0.1105487 0.12042734 01324578

n=90

SD(e,)
10 001952464 0.0256845 00308418 00398454 005215487 0.06858452
30 002602316 0.0320037 00367482 00461245 0.06848543 007825818
50 0.04371319 00484918 0.0520426 00644576 007415487 008552158
70 005535176 0.0624372 0.06859864 00744519 008428575 0.10642871
90 0.08326752 00612846 007252846 0.0907849 0.0974576 0.12722484




48

4 4 o = ' ’J M a
NIMINN 423 mamnseaglradiedunlsdasziilumniidsduinnnmsusnusailni

AURAUMIAY 50 AUDoAVUIIATTIUINAY 10), AURATYDINITUINUINDY ”=(2-°}
£730

5 144 -0.648| (144 -0.468| (144 324]|(6.76 9.828 | [12.96 17.496

i

-0.648 3.24 | [-0.468 1521 |3.24 29.16, 9.828 29.16’ 17.496 29.16

i d
lunsal SD(g,) HiAwify 1.0 3.0 5.0 7.0 9.0 TAwaagiasil

< a a
1. Nﬂﬂ'iﬂﬁ\‘ll’iztﬂlﬁﬂ1ﬂ‘u d /“N'INWHINWIO‘J

NNANITINY WU / s MszanSamaunsdiven

anduiusveansiliined wavmumuqmummgm'umm
v / ‘ :

wlsenw aeee T

(1) e B, u 44, 07 =324 HAZINAA

Huan v Tumis1ai v6 n3 1 n wazh SD(g,) =3.0 M

Al 7 = 10, 20, 30, 50 LAZN YUY 0 At Wu BAYES Ilszdnsnmuinnm

MLELOGNORMAL mumnmn _ g5 )97 w6 nIdiA 12, 13, 16, 17, 18

5.0, 7.0 1 n = 10, 20, 3Euaz
Usz@nBnmannndt MLELQGNORMAL

o AR MM Y4B Y o 52w

HUIN ¥ ‘lumsuﬁm nsdin 1.1, 2.2, 26,32 1 SD(Q— 1.0 M n unwn SD(e ) 3.0,

5.0, 7.0% mAﬂ)J Jﬁfrﬁﬂ ﬂgﬁ]nﬁnﬂmom W

1Js~a°nﬁnt|wu1nmw BAYES uath SD(g,) = 3.0, 5.0, 7.0 A1 7 = 10, 20, 30 WU31 BAYES

10, 2@]30, 50,70 Wu31 BAYES I

sz @nsamuinnit MLELOGNORMAL

@) e B, unz B, Hamduiusiu p =5.0,7.0 1 o = 1.44,6.76, o2 =29.16
uazenmanuIn v lums1ai 6 nIfin 2.3,2.4,2.7, 2.8, 33,34 1 SD(g,) =1.0,3.09n
1 n uaz SD(g,) =5.0,7.0 A1 n =30, 50, 70, 90 waz SD(g,) = 9.0 A1 1 = 70, 90 WU
MLELOGNORMAL 1¥1ss@nSnminnnii BAYES uad SD(g,) = 5.0, 7.0 it n = 10, 20



49

uazi SD(g,) = 90 M1 n = 10, 20, 30, 50 WuN BAYES Wilszdniamannni
MLELOGNORMAL

@ o B, oz B, Tamduiuitup =9.0f10?=1296,02= 1.69 1 SD(e,) =
1.0, 30, 50, 9.0 M n uazii SD(g,) = 90 M n = 30, 50, 70, 90 Wy
MLELOGNORMAL 1¥1/sz@namannni1 BAYES uatit SD(g,) = 9.0, 7.0 1 n = 10, 20
Wu71 BAYES Ilsz@nFnmuinnil MLELOGNORMAL

) LY ] |
2. waagiievinaden i E:
' iy dannu mamuw iieanInvuIAdIets

I
mudui Idanunlsysmuags D UAUDADY FufulszAnsamusaia

4,
3. Nﬁﬁ"!ﬂl‘u a1 llil]i'lu‘l]ﬂ»!‘"'l‘i'mmb‘i 1110

srAuveId B IUNINGSg

fil AMSE i} FSTHIINIIN0s, Anuls

1.]5’)11110»1?11511‘316105( u?aszu !;‘r‘ §E3¢ , 1114 moqmﬂanﬁuwuﬁszmu
a L4 == 4
L RPRITGIES mmuﬂﬂ]sawmw THmnd, u‘juwmsgmummmnmﬂmﬁomﬂu

@ 1 a o ' e A a o P v o d
daaunulsiuaium E WY IWADIVCAADUUDATHAUNUTD

SEMINWINTRDS, ANYHTTITIVOIWTI 1 2";_! md’:mﬂuamummsgm
sy Iﬂ m

QW’]ENT]‘EW UA1AINYAY



	บทที่ 4 ผลการวิจัย
	4.1 การเปรียบเทียบตัวประมาณพารามิเตอร์การถดถอยกรณีที่ Yi-N(β'Xi,σ2),Xi'=(1,Xi), β' = (β00,β1) ด้วยวิธีความควรจะเป็นสูงสุด วิธีเชิงเบส์เมื่อใช้การแจกแจงก่อนร่วมของพารามิเตอร์ 2 ตัว
	4.2 การเปรียบเทียบตัวประมาณพารามิเตอร์การถดถอยกรณีที่ตัวแปรตาม Yi แปลง มาจากการแจกแจงลีอกนอร์มัลให้เป็นปกติ โดยอาศัยหลักการ InY, ด้วยวิธีความควรจะเป็นสูงชุดวิธีเชิงเบส์เมื่อใช้การแจกแจงก่อนร่วมของพารามิเตอร์2ตัว


